
   ©2020 רמי ªיר           ...לִשְׁאָר עַמּוֹ=  מַעְגַּל מָגֵן= לַעֲטֶרֶת צְבִי  
  

  בַּיּוֹם הַהוּא 
   יִהְיֶה יְהוָה צְבָאוֹת

   עַמּוֹ לִשְׁאָר-- לִצְפִירַת תִּפְאָרָהלַעֲטֶרֶת צְבִי וְ 
   הַמִּשְׁפָּט- עַל לַיּוֹשֵׁב-- מִשְׁפָּט וּלְרוּחַ 

  )6-5(ישעיה כח'  ...חָמָה שָׁעְרָהמְשִׁיבֵי מִלְ  וְלִגְבוּרָה
  

  כלומר:
  

  ...לִשְׁאָר עַמּוֹ יִהְיֶה=  אלה ªובימי=   יִהְיֶה בַּיּוֹם הַהוּא
  

   ...לִשְׁאָר עַמּוֹ לַעֲטֶרֶת צְבִי=   מָגֵן מַעְגַּל = יִהְיֶה יְהוָה צְבָאוֹת 

   
  )מַעְגַּל עַ בֵּ רַ (לְ         :מַּעְגָּלבַּ  אֶצְבָּעוֹתח מדידת ופענ, ולהלן

  

            NQ  =6 אֶצְבָּעוֹת  
  

  = שימור כמות ריבוע=   יָשָׁראֶצְבָּעוֹת =  132ט = וּ= ח מַעְגַּל = NQ22: וַהֲלאֹ
  = שימור כמות  PC2=  רטֶ וֹק=    אֶצְבָּעוֹת 24=  אדיאניםר NQ7   = 2: וַהֲלאֹ
  מור כמות= שי  יָשָׁר=   קֶשֶׁת=  אֶצְבָּעוֹת NQ15 = 90: וַהֲלאֹ

 
  
   עֲשַׂר- תְּרֵישל גזרת  11-הַ חֵלֶק לַ  שָׁוֵה עָשָׂר-עַשְׁתֵּישל גזרת  12-הַ חֵלֶק הַ =  1/132] = 1/12-1/11= [ אַחַת לְאַחַת -וְ  πr2= גזרות  עֲשַׂר-מַּעְגָּל תְּרֵיבַ וּ

  אֶצְבָּע.   = 132πr2/ קֶשֶׁתואכן 
  .אֶצְבָּעוֹת 24 רטֶ וֹקּהַ וְ  אֶצְבָּעוֹת 126יקֶף משושה חסום = הֵ ואכן  אֶצְבָּעוֹת 132=  אַמּוֹת 6=  יָשָׁר מַעְגַּלבתרבוע כך, ו

  אֶצְבָּעוֹת.= במשושה בְּ  π = 3  =126/42 = רטֶ וֹקּיקֶף לַ הֵ ואכן אמת, היחס בין 
  ת. אֶצְבָּעוֹ 22אַמָּה =  ולכן,  אֶצְבָּעוֹת       132ט = וּ= ח מַעְגַּליקֶף = = הֵ  אַמּוֹת 6כלומר: 
  . יָשָׁראֶצְבָּעוֹת =  132ט = וּ= ח מַעְגַּל = NQ22ר     והלא: טֶ וֹקּהַ  1/7אֶצְבָּעוֹת =  NQ  =6והלא: 

  .בַּמַּעְגָּל=  π=  132/42 22/7 =ואכן נודע כי: 
  

  .4πr2  =/2πr/אֶצְבָּעוֹת =  33(י"א) =  TC=  Q2H=  2KG=  11 2וכן:

  עיגול = שימור הכמות= ¼  2TACבתחום משלש    CA2CT = RadianTan   =/2π/  =11/7 וכן:



  וּבְיַד הָאִישׁ קªְֵה הַמִּדָּה 
  )5(יחזקאל מ' ... אַמּוֹת בָּאַמָּה וָטֹפַח-שֵׁשׁ    

  

  = יָשָׁר   = שימור כמות אֶצְבָּע = 132πr2/ן קֶשֶׁת כֵ אָ וְ 

  
  

  ,לומרכ
       = יָשָׁר  אֶצְבָּעוֹת  132וּט = אַמּוֹת = הֵיקֶף = מַעְגַּל = ח 6 = שימור כמות
  אֶצְבָּעוֹת 22=    אַמָּה ,ןכֵ לָ וְ         

  

  וְקָו ) = 17(ישעיה כח'  ...וְשַׂמְתִּי מִשְׁפָּט לְקָו
  )23(מלכים א' ז'  ...שÏְׁשִׁים בָּאַמָּה יָסֹב אֹתוֹ סָבִיב

  
  בָּאַמָּה צְבָּעוֹתאֶ  22 כאשר שָׁריָּ לַ  מַעְגָּל יןב חופפת וקָּ הַ  מִשְׁפָּט ת, מדידכן- אם

  = קוטר ים הªחושת    אַמּוֹת 01 = אֶצְבָּעוֹת ª220מדד קוטר הים =  ואכן, 
   לכאן אֶצְבָּעוֹת 5  =  טֶפַח = מכאן אֶצְבָּעוֹת     5=   טֶפַחועובי דופן הים = 

  אֶצְבָּעוֹת 210=   קו המיםלויהיה קוטר 
  210 × 22/7=  אֶצְבָּעוֹת 660 :שימור כמות=  היקףה = קו אַמּוֹת 30 = המים  מִשְׁפָּט קָו ויהיה



עֶשֶׂר בָּאַמָּה    הַיָּם מוּצָק- עַשׂ אֶתוַיַּ 
שְׂפָתוֹ עָגֹל סָבִיב - מִשְּׂפָתוֹ עַד

וְחָמֵשׁ בָּאַמָּה קוֹמָתוֹ וְקָו שÏְׁשִׁים 
  )23(מלכים א' ז' ... בָּאַמָּה יָסֹב אֹתוֹ סָבִיב

  

30/5  =6  
  

  אֶצְבָּעוֹת 5=  מִדָּה=  טֹפַח) = 26= (מלכים א' ז'  ...וְעָבְיוֹ טֶפַח 

  
  

  הָעַמֻּד הָאֶחָד 
  עֶשְׂרֵה אַמָּה יְסֻבֶּנּוּ - וְחוּט שְׁתֵּים

 )21(ירמיה ªב'  ...וְעָבְיוֹ אַרְבַּע אֶצְבָּעוֹת ªָבוּב

  
  
  

  עולמªו: אתבסער קורוªה  קָטֶבשוטפת מגפת אלה בימיªו =  בַּיּוֹם הַהוּאוהªה 
  

  
  הִנֵּה חָזָק וְאַמִּץ לַאדªָֹי 

   כְּזֶרֶם בָּרָד שַׂעַר קָטֶב
  כְּזֶרֶם מַיִם כַּבִּירִים שֹׁטְפִים 

  )2(ישעיה כח'  ...בְּיָד-- הִנִּיחַ לָאָרֶץ
  
  

  ואמªם,
  = ביªתיים ...כָזָב מַחְסªֵוּ וּבַשֶּׁקֶר ªִסְתָּרªְוּ חֹזֶה: )15(ישעיה כח' כמתועד 

  
  ...לִשְׁאָר עַמּוֹ לַעֲטֶרֶת צְבִי=  מָגֵן מַעְגַּל= יִהְיֶה יְהוָה צְבָאוֹת אולם, 

  
  אֶבֶןכספת =  אֶבֶן בֹּחַן :כי

  = לבוחן אמוªה השתייה אֶבֶןהלא היא 
  ªשמר ארון הברית יכןה

  לªצח -- מוּסָד מוּסָּד ובו
  ªשמרים לוחות הברית...

  
  

  לָכֵן כֹּה אָמַר אֲדªָֹי יְהוִה 
   הªִªְִי יִסַּד בְּצִיּוֹן אָבֶן 

  אֶבֶן בֹּחַן 
  פִּנַּת יִקְרַת 

  --מוּסָד מוּסָּד
  מַּאֲמִין לאֹ יָחִישׁ הַ 

  )17-16(ישעיה כח'  ...וְשַׂמְתִּי מִשְׁפָּט לְקָו


